Marematuueckoe 060CHOBaHHE (PUHAHCOBBIX PEIICHUI
BxonHoM KOHTPOJIb

BapuanT 1

2x 3x
X

1) Boruncnuth pou3BoaHbIe GYHKIHIA: 8) ) = sin®2x; b) y=—7 1 ;C) y=tg2x- e’
X+

2) BBIUHCINTD HEOTIPE/IENEHHBIN HHTErpal d) .IX V2x?% +5dx; b) .IX arcsinxdx;

3) Haiitu ko3¢ dunuents uneiinoi perpeccun ¥ = o + - X

X 19,8 21,6 27,3 30,2
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpenenuTh BOJATHIILHOCTh aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HEEJIbHON KOTUPOBKU
JleHn 1 2 3 4 5
P (py6.) | 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) Omnpenenute HapalleHHYIO CYMMY BKJIaJa B 3 ThIC. IPH. IPU CPOKE BKJIaa 2 T0J1a 110
HOMUHAJIBHOM MPOIEHTHOU cTaBke 16 % romoBsix. Hauncnenue nmpoieHTOB MPOU3BOIUTCS: a)
OJIMH Pa3 B roji, 0) Mo MoJIyroAMsIM, B) HOKBAPTAJIbHO, T') €KEMECIUHO.

6) Kakue BOmpochl mpeIcTaBiIsIoTCs Hanbosiee BaKHBIMU MPH U3JI0KEHUH MaTEeMaTHKU
MIPOLICHTHBIX CTaBOK?

BapuanT 2
1) BeruncauTs npou3BoAHbBIE PYHKIIMA:
. tg4x . 1
a) y=sin2x-logz x; b) y - 98X ;C) Y= arcstcos— :
e -e™¥ X
5 In x
2) BBI4HCINTS HEONpeeaeH b HaTerpan d) I —dx; b) .IX arccosxdx;
X
3) Haiitu ko> duuuents! nuneiinoii perpeccun Y = + - X
X 14,3 15,6 19,8 21,7
Y 1,1 1,5 2,3 2,5
4) OnpenenuTs BOJIATHIBHOCTD aKIIMM HA OCHOBAHUM €€ HEJIEJIbHOW KOTHPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Kakue ycnoBus mpeanoyTeT KIMEHT NpH MMOJTy4YeHHH KpeanTa:
a) MpoleHTHas cTaBka - 20%, HauuCclIeHne IPOLIEHTOB €XEMECSUHOE;
0) npoleHTHas cTaBKa - 22%, HaYMCICHHE MPOIIEHTOB €XEKBapTaIbHOE;
B) NMPOIIEHTHAS CTaBKa - 23%), HAYHUCIICHNE TPOIIEHTOB IO TIOTYTOHSIM.

6) [IpuBenuTe mpuMep, KOTOPHIH ObI BBI HCITOIB30BATN HA JIEKIIMN IS HIUTFOCTPAIIAHN TIOHATHS
«CPOYHAsI CTPYKTYpa MPOLIEHTHON CTABKM.




BapuanT 3

1) Berurcnuthb pou3BoaHbie QyHKImiA: ) Yy =tg2Xx-Inx;b) y :LAPX; c) y=In+sin x2 .

arccos2x
2) BumciIuTh HEONpe IeIeH b HHTErpan d) I Z(ZX—+3)CIX ; b) .Iex cosxdx;
x“+3x-12

3) Haiitu xoa¢duiments! nuneitnoi perpeccun ¥ =+ - X

X 13,2 14,4 18,3 20

Y 5,5 6,3 8,7 10,5
4) OnpeienTh BONATHILHOCTh AKIMKM HA OCHOBAHUM €& HEJIEIbHOM KOTUPOBKH

Jenb 1 2 3 4 5)
P(py6.) | 1,21 132 | 1,95 1,47 | 2,95

5) st crpouTenbeTBa 3aBoja 6ank npempocrasui ¢pupme kpeaut B $200 000 cpokom Ha 10 set
u3 pacuera 13% ronoseix. [IpoBenute pacuetr ko3 puIMeHTa HapAICHUS, CYMMBI
HAYMCJICHHBIX IMTPOLCHTOB M CTOMMOCTHU KPCAUTA HAa KOHCI KaXXJ10Io roJia.

6) O kaKuX OCHOBHBIX (hakTax Bbl Obl YIOMSIHYIIH, PaCCKa3biBask CTYJICHTAM O IPUMCHEHHH
JIMCTIEPCUU B KAU€CTBE MEPHI prcKa?

Bapuant 4

1) BeramciuTh Ipon3BoHbIe GYHKIMIL: 8) Y =C0S2X -e*bh) y = % ;) y=sinv X3 .
arctg2x

ctgx +1

dx; b).fxexdx;

2) BelucuTh HEONnpeaeNeHHbIH HHTerpail d) I 3 3
(ctg”x —1)sin” x

3) Haiitu ko> duuuents! nuneiinoii perpeccun Y = + - X

X 17,6 19,2 24,3 26,8
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpeiennTh BOJATHILHOCTD aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HeJeNIbHON KOTUPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Bank Boigan kpeaut B pazmepe 75 000 py6. va 2 roma u 170 gueit moa 25% Ca0KHBIX
roJIoBeIX. ONpeeNuTh, CYMMY K MTOTANICHUIO M CYMMY HAYMCICHHBIX TIPOIICHTOB.

6) Ha uem 051 Bbl cienanu ynapeHue, cpaBHUBAs pa3IndHbIC TOIXO/IbI U MOJICITH K H3MEPEHHIO
pHcKa U BBIOOPY B YCIOBUSIX pHCKa B (puHaHcax?




Bapuant 5

1) BeruucauThs mpon3BOAHBIC () YHKIIHN:

a) y=arccosy/2x -e%; b) y:%;c) y
arcctg/3x

=4/In arcsin\/; )

2) BoruncauThk HEONpeIeICHHBIN HHTETpal

a) Iarcsin2 X +2arcsinx —3

V1-x?2

dx; b).[In(x* +2)dx;

3) Haiitu ko> duuuenTs! uneiinoi perpeccun Y = + 3+ X

X 6,6 7,2 9,3 9,8
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpeaenuTh BOJIATHIILHOCTD aKIMHM HA OCHOBAaHUH €€ HEJICIbHOW KOTHPOBKHU
Jenb 1 2 3 4 5)
P (py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Bank npuHUMAET BKJIa(bl OT HACEJICHHUS 110 HOMUHAIBHOM MPOIIEHTHOH cTaBke 12% romIoBbIX.
Hauucnenue nporentoB exxemecsianoe. Briag $1200 6bu1 u3bat yepes 102 aus. Onpenenure
JIOXOJ] KJIINCHTA.

6) OOBSICHUTE MPEAOIaracMbIM CTYICHTAM CMBICI MTOHITHS «XCIKHPOBAHUEY.
IIponsutrocTpupyiTe €ro IpuMepoM.

Bapuanr 6

2x 3x
e’ +27 -2
Z—’C) y=tg2X°€ X
X+

1) BeruucnuTh Ipou3BoAHbIC QyHKIMI: @) Y = sin® 2x ;b)) y=

2) BeluncnuTh HeonpeieNeHHbI HHTerpal

a) Iarcsin2 X +2arcsinx -3

V1-x?

dx; b).[In(x* +2)dx;

3) Haiitn ko> duumenTs! nuneiinoi perpeccun ¥ = + - X

X 17,6 19,2 24,3 26,8
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJIATHIHBHOCTD aKIIMM HA OCHOBAHUM €€ HEJIEITbHOW KOTHPOBKHU
Jlenb 1 2 3 4 5
P (py6.) 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) BaOymika xouet, yToObI Ha cueTe y BHyKa yepe3 18 net 6ni1a cymma 100 000 pyo.
OnpenenuTh, KaKyr0 CyMMY €if He0OOX0IMMO BHECTH ceifuac B 0aHK, €CJIM Ha BKJIAJ] HAYHUCIISICTCS
15% CHOXXHBIX TOTOBBIX.

6) Kak 661 Bel moctponnu nznoxenue paszaena "[IporieHTHbIC (HHAHCOBBIC HHCTPYMEHTHI"?




Bapuanr 7

1) BeruucauThs mpon3BOAHBIC () YHKIIHN:
tg4x

. 1
; C) y=arcsin,|/cos—.
X X X

a) y=sin2x-logz x; b) y=

e’ —e
ctgx +1

2) BbIuMCIMTE HeONpeIeleHHbI HHTerpal a)f 5 dx; b) I xe*dx;

(ctg®x —1)sin® x

3) Haiitu ko> duuuenTs! uneiinoi perpeccun ¥ = + - X

X 12,1 13,2 16,8 18,3
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJATHIILHOCTh aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HEJEJIbHON KOTUPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5)
P (py0.) | 6,05 6,60 8,55 8,95 11,11

5) Kakoii 10o/pKHa ObITh MUHUMAJIbHASI TIPOLICHTHAS CTaBKa, YTOOBI TPOM30IILIO YABOCHUE BKIIA/Ia
3a TpM rojia IpyU HAYKMCJIECHUH NPOLIEHTOB: a) IOKBAPTAJIbHO, 0) €KEMECSIUHO.

6) Kak 661 BbI OCTpOMIIH H3JI0KEHHE TEOPUH MTPOCTHIX U CIOMKHBIX MPOIICHTOB?

Bapuanr 8
4x [
1) Berurcnuthb npousBoansie GyHkimii: ) y=tg2x-Inx;b) y= _cosax ;€) y=Invsin x? .
arccos2x
2x+3
2) BBIUCIIATE HEONPEAECHHBINH HHTErPal a)j gdx ; b) .Iex cosxdx;
2
x“+3x-12
3) Haiitu xoa(duiments nuneiinoii perpeccun ¥ = o + - X
X 12,1 13,2 16,8 18,3
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpenenuTs BOJIATHIBHOCTD aKIIMM HA OCHOBAHUM €€ HEJIEJIbHOW KOTHPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 2,42 2,64 3,60 3,34 4,99

5) Omnpenenure mepuoj BpeMEHH, HEOOXOAUMBIN [T YABOCHHUS KalMTalIa IO MPOCTHIM H
CJIO’KHBIM TIPOLIEHTaM TPHU MPOLIEHTHOM cTaBke 12% romoBeix. B mociaeanem ciydae
HAYMCJICHUs IPOLIEHTOB €KEMECIUHOE.

6) [MocTpoiiTe KOHCTIEKT JICKIIMU O JUCKOHTHPOBAHHOMN CTOMMOCTH M €€ TPUMCHEHHH.




Bapuanr 9

1) BeramciuTh Ipon3BoAHbIe GYHKIMIL: 8) Y =C0S2X -e*bh) y = _Inax ;C) y=sinvy x3 .

arctg2x
In x
2) BbluucIuTh HeonpeeaeH bl uaTerpan d) I —dx; b) .IX arccosxdx;
X
3) Haiitu koo duuuenTs! uneiinoi perpeccun ¥ = + 3+ X
X 22 24 30,3 33,6
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJATHIILHOCTh aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HEJEJIbHON KOTUPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5)
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) CraBka OaHKa 3a M0JIb30BaHUE KpeauToM coctariisieT 25%. [lepBbie 2 rojia craBKa MporeHTa
He MeHstack. Kaxkapie cienyroniue 2 rojia ctaBka yBelnuuBaiack Ha 2%. Onpenenure
KOHEUHYI0 cyMMYy oura, ecinu KpeauT B cymme 300 000 py6. Oblt B3sIT Ha 7 JeT

6) JlaiiTe HECKOJIBKO MPOCTHIX MPHUMEPOB, CBSI3aHHBIX ¢ (hopBapaamu, Gpprouepcamu, ONMIHOHAMH.

Bapuant 10

1) BeruncauTs npou3BoAHbIE PYHKIIMMA:

a) y=arccos2x -e*; b) y:ﬂ;c) y =+/Inarcsinv/x .
arcctg?/3x

2) BeuMCIIUTh HEOTPEIEIEHHBIN HHTErpan d) .IX \2x? +5dx; b) .IX arcsinxdx;

3) Haiitu koapduuuents! uneiinoii perpeccun ¥ = + - X

X 14,3 15,6 19,8 21,7
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpeenuTh BOJATHILHOCTD aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HeJeNbHON KOTUPOBKHU
Jlenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) o kpeauTy, nony4eHHOMY 5 jet Ha3an pupma qomkHa yotatuts 250 000 rpH. [TporenTHas
cTaBKa 1o kpenuty omnpezaenena B 10,5% nns 1-ro roga; anis 2-ro roja CTaBKa YBETUYMBACTCS Ha
1,5%; nng 3-ro u nocienyromux JeT ctaBka ysennuusaercs Ha 0,75%. Onpenenuts cymmy
BBIJIaHHOTO KpEJInTa.

6) Jlaiite npocreiiimii npuMep, KOTOPBIH MO3BOJIMT CTYACHTAM MOHITH AJITOPUTM BBIYMCICHHS
LI€H OMIIMOHOB.




Bapuant

11

1) Beruucnuts ipon3Boanbie QyHKOMN: @) Y = sin®2x; b)y=

2x

X

2411

3x
;C) y=tg2x- e’

X

2) BelUmCIMTB HEONIPEIENEHHBIN HHTETPaT d ) .IX \V2x?% +5dx; b) .IX arcsinxdx;

3) Haiitu ko3¢ dunuents nuneiinoi perpeccun ¥ = o + 3+ X

X 19,8 21,6 27,3 30,2
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpenenuTh BOJATHIIBHOCTh aKIIMM Ha OCHOBAHUU €€ HEJIENbHON KOTUPOBKU
JleHn 1 2 3 4 5
P (py6.) | 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) Onpenenure HapaleHHYIO CYMMY BKJIaJia B 3 ThIC. IPH. PH CPOKE BKJIa/1a 2 Toja mo
HOMUHAJIBLHOM MPOIEHTHOU cTaBke 16 % romoBeix. HauncneHnue mpomeHToB MPOU3BOIUTCS: a)
OJIMH pa3 B T0J1, 0) 1O MOJIIYTOIUsIM, B) IOKBAPTAIBHO, T) €KEMECIIHO.

6) Kakue BOnpocChl mpeicTaBIsoTCs HanboJiee BaKHBIMHU MPH U3JI0KEHHUH MaTEeMaTHKH
MIPOLICHTHBIX CTaBOK?

Bapuant 12
1) BeruncauTs npou3BOAHbBIE PYHKIIMA:
a) y=sin2x-logsz x;b) y __toax ;C) Y= arcsinW/cos1 :
e¥ e X
In x
2) BbluucnuTh HeonpeeaeH bl uaTerpan d) I —dx; b) .IX arccosxdx;
X
3) Haiitn ko> duumenTs! nuneiinoi perpeccun ¥ = + - X
X 14,3 15,6 19,8 21,7
Y 1,1 1,5 2,3 2,5
4) OnpenenuTs BOJIATHIBHOCTD aKIIMK HA OCHOBAHUM €€ HeJeITbHON KOTHPOBKH
Jlenb 1 2 3 4 5
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Kakue ycnoBus mpeanoyTeT KIMEHT NpH MOJy4YeHUH KpeanTa:

a) MpolLeHTHas cTaBka - 20%, HauUCIIEHUE MTPOLIEHTOB €KEMECIYHOE;
0) mporeHTHas cTaBka - 22%, HauKClIeHUE MPOIIEHTOB €KEKBAaPTAIBLHOE;
B) NPOLIEHTHAs CTaBKa - 23%, HaYKUCIIEHUE MPOLIEHTOB MO MOIYTOAMSM.

6) [IpuBenuTe mpuMep, KOTOPHIH ObI BBI HCITOIB30BAN HA JIEKIIMN IS HUUTFOCTPAIIAHN TIOHSATHS

«CpOYHad CTPYKTypa HpOLICHTHOfI CTaBKHN).




Bapuant 13

1) Berurcnuthb pou3BoaHbie QyHKImiA: ) Yy =tg2Xx-Inx;b) y :LAPX; c) y=In+sin x2 .

arccos2x
2) BumciIuTh HEONpe IeIeH b HHTErpan d) I Z(ZX—+3)CIX ; b) .Iex cosxdx;
x“+3x-12

3) Haiitu xoa¢duiments! nuneitnoi perpeccun ¥ =+ - X

X 13,2 14,4 18,3 20

Y 5,5 6,3 8,7 10,5
4) OnpeienTh BONATHILHOCTD AKIMM HA OCHOBAHUM €& HEJIEIbHOM KOTUPOBKH

Jenb 1 2 3 4 5)
P(py6.) | 1,21 132 | 1,95 1,47 | 2,95

5) st crpouTenbeTBa 3aBoja 6ank npempocrasui ¢pupme kpeaut B $200 000 cpokom Ha 10 set
u3 pacuera 13% ronoseix. [IpoBenute pacuetr ko3 puIMeHTa HapAICHUS, CYMMBI
HAYMCJICHHBIX IMTPOLCHTOB M CTOMMOCTHU KPCAUTA HAa KOHCI KaXXJ10Io roJia.

6) O kaKux OCHOBHBIX (hakTax Bbl Obl YIOMSHYJIH, pacCKa3biBasi CTYICHTAM O IPUMEHEHUH
JIMCTIEPCUU B KAU€CTBE MEPhI prcKa?

Bapuant 14

1) BeramciuTh Ipon3BoHbIe GYHKIMIL: 8) Y =C0S2X -e*bh) y = % ;) y=sinv X3 .
arctg2x

ctgx +1

dx; b).fxexdx;

2) BelucuTh HEONnpeaeNeHHbIH HHTerpail d) I 3 3
(ctg”x —1)sin” x

3) Haiitu ko> duuuents! nuneiinoii perpeccun Y = + - X

X 17,6 19,2 24,3 26,8
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpeenuTh BOJATHILHOCTD aKIIMM Ha OCHOBAHUU €€ HEJIENIbHOI KOTUPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Bank Boigan kpeaut B pazmepe 75 000 py6. va 2 roma u 170 gueit moa 25% Ca0KHBIX
roJIoBeIX. ONpeeNuTh, CYMMY K MTOTANICHUIO M CYMMY HAYMCICHHBIX TIPOIICHTOB.

6) Ha uem Ob1 BbI ciienanu ynapeHue, cpaBHUBAs pa3IMUHbIC MTOJXOIbI U MOJICIH K H3MEPEHUIO
pHcKa U BBIOOPY B YCIOBUSIX pUCKa B (puHaHCcax?




BapuanT 15

1) BeruucauThs mpon3BOAHBIC () YHKIIHN:

a) y=arccosy/2x -e%; b) y:%;c) y
arcctg/3x

=4/In arcsin\/; )

2) BoruncauThk HEONpeIeICHHBIN HHTETpal

a) Iarcsin2 X +2arcsinx —3

V1-x?2

dx; b).[In(x* +2)dx;

3) Haiitu ko> duuuenTs! uneiinoi perpeccun Y = + 3+ X

X 6,6 7,2 9,3 9,8
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpeaenuTh BOJIATHILHOCTD aKIIMHM HA OCHOBAaHUH €€ HEJIEIIbHOW KOTHPOBKH
Jenb 1 2 3 4 5)
P (py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) Bank npuHUMAET BKJIa(bl OT HACEJICHHUS 110 HOMUHAIBHOM MPOIIEHTHOH cTaBke 12% romIoBbIX.
Hauucnenue nporentoB exxemecsianoe. Briag $1200 6bu1 u3bat yepes 102 aus. Onpenenure
JIOXOJ] KJIINCHTA.

6) OOBSICHUTE MPEAIOIAracMbIM CTYICHTAM CMBICI MMOHITHUS «XCKHPOBAHUEY.
IIponsutrocTpupyiTe €ro NnpuMepoM.

Bapuanr 16

2x 3x
e’ +27 -2
Z—’C) y=tg2X°€ X
X+

1) BeruucnuTh Ipou3BoAHbIC QyHKIMI: @) Y = sin® 2x ;b)) y=

2) BeluncnuTh HeonpeieNeHHbI HHTerpal

a) Iarcsin2 X +2arcsinx -3

V1-x?

dx; b).[In(x* +2)dx;

3) Haiitn ko> duumenTs! nuneiinoi perpeccun ¥ = + - X

X 17,6 19,2 24,3 26,8
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJIATHIHHOCTD aKIIMH HA OCHOBAHUU €€ HEJEIHbHOU KOTUPOBKH
Jlenb 1 2 3 4 5
P (py6.) 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) BaOymika xouet, yToObI Ha cueTe y BHyKa yepe3 18 net 6ni1a cymma 100 000 pyo.
OnpenenuTh, KaKyr0 CyMMY €if He0OOX0IMMO BHECTH ceifuac B 0aHK, €CJIM Ha BKJIAJ] HAYHUCIISICTCS
15% CHOXXHBIX TOTOBBIX.

6) Kak 661 Bel moctponnu nznoxenue paszaena "[IporieHTHbIC (HHAHCOBBIC HHCTPYMEHTHI"?




Bapuant 17

1) BeruucauThs mpon3BOAHBIC () YHKIIHN:
tg4x

. 1
; C) y=arcsin,|/cos—.
X X X

a) y=sin2x-logz x; b) y=

e’ —e
ctgx +1

2) BbIuMCIMTE HeONpeIeleHHbI HHTerpal a)f 5 dx; b) I xe*dx;

(ctg®x —1)sin® x

3) Haiitu ko> duuuenTs! uneiinoi perpeccun ¥ = + - X

X 12,1 13,2 16,8 18,3
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJATHIIBHOCTh aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HEJIEIbHOI KOTUPOBKHU
Jenn 1 2 3 4 5)
P (py0.) | 6,05 6,60 8,55 8,95 11,11

5) Kakoii 10o/pKHa ObITh MUHUMAJIbHASI TIPOLICHTHAS CTaBKa, YTOOBI TPOM30IILIO YABOCHUE BKIIA/Ia
3a TpM rojia IpyU HAYKMCJIECHUH NPOLIEHTOB: a) IOKBAPTAJIbHO, 0) €KEMECSIUHO.

6) Kak 661 BbI OCTpOMIIH H3JI0KEHHE TEOPUH MTPOCTHIX U CIOMKHBIX MPOIICHTOB?

Bapuanr 18
4x [
1) Berurcnuthb npousBoansie GyHkimii: ) y=tg2x-Inx;b) y= _cosax ;€) y=Invsin x? .
arccos2x
2x+3
2) BBIUCIIATE HEONPEAECHHBINH HHTErPal a)j gdx ; b) .Iex cosxdx;
2
x“+3x-12
3) Haiitu xoa(duiments nuneiinoii perpeccun ¥ = o + - X
X 12,1 13,2 16,8 18,3
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpenenuTh BOJIATHIHHOCTh aKIIMK HA OCHOBAHUHU €€ HEJCIIbHOU KOTUPOBKH
Jenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 2,42 2,64 3,60 3,34 4,99

5) Omnpenenure mepuoj BpeMEHH, HEOOXOAUMBIN [T YABOCHHUS KalMTalIa IO MPOCTHIM H
CJIO’KHBIM TIPOLIEHTaM TPHU MPOLIEHTHOM cTaBke 12% romoBeix. B mociaeanem ciydae
HAYMCJICHUs IPOLIEHTOB €KEMECIUHOE.

6) [MocTpoiiTe KOHCTIEKT JICKIIMU O JUCKOHTHPOBAHHOMN CTOMMOCTH M €€ TPUMCHEHHH.




Bapuant 19

1) BeramciuTh Ipon3BoAHbIe GYHKIMIL: 8) Y =C0S2X -e*bh) y = _Inax ;C) y=sinvy x3 .

arctg2x
In x
2) BbluucIuTh HeonpeeaeH bl uaTerpan d) I —dx; b) .IX arccosxdx;
X
3) Haiitu koo duuuenTs! uneiinoi perpeccun ¥ = + 3+ X
X 22 24 30,3 33,6
Y 2,2 2,7 3,9 4,5
4) OnpenenuTh BOJATHIIBHOCTh aKIIMM HA OCHOBAHUU €€ HEJIEIbHOI KOTUPOBKU
Jenn 1 2 3 4 5)
P(py6.) | 3,63 3,96 5,25 5,21 7,03

5) CraBka OaHKa 3a M0JIb30BaHUE KpeauToM coctariisieT 25%. [lepBbie 2 rojia craBKa MporeHTa
He MeHstack. Kaxkapie cienyroniue 2 rojia ctaBka yBelnuuBaiack Ha 2%. Onpenenure
KOHEUHYI0 cyMMYy oura, ecinu KpeauT B cymme 300 000 py6. Oblt B3sIT Ha 7 JeT

6) JlaiiTe HECKOJIBKO MPOCTHIX MPHUMEPOB, CBSI3aHHBIX ¢ (opBapaamu, (HproYepcaMu, ONIIMOHAMHU.

Bapuant 20
1) BeruncauTs npou3BoAHbIE PYHKIIMMA:
_ sin4x .
a) y=arccosv2x-e X;b) y=———":¢) y=+/Inarcsin/x .
arcctg /3x

2) BeuMCIIUTh HEOTPEIEIEHHBIN HHTErpan d) .IX \2x? +5dx; b) .IX arcsinxdx;

3) Haiitu koapduuuents! uneiinoii perpeccun ¥ = + - X

X 14,3 15,6 19,8 21,7
Y 4,4 5,1 7,1 8,5
4) OnpeenuTh BOJATHILHOCTD aKIIMM Ha OCHOBAHUU €€ HEJIENIbHOI KOTUPOBKHU
Jlenn 1 2 3 4 5
P(py6.) | 4,84 5,28 6,90 7,08 9,07

5) o kpeauTy, nony4eHHOMY 5 jet Ha3an pupma qomkHa yotatuts 250 000 rpH. [TporenTHas
cTaBKa 1o kpenuty omnpezaenena B 10,5% nns 1-ro roga; anis 2-ro roja CTaBKa YBETUYMBACTCS Ha
1,5%; nna 3-ro M nocienyromux JeT ctaBka ysennuusaercs Ha 0,75%. OnpenenuTs cyMMy
BBIJIAaHHOTO KpEJInTa.

6) Jlaiite npocreiiimii npuMep, KOTOPBIH MO3BOJIMT CTYACHTAM MOHITH AJITOPUTM BBIYMCICHHS
LI€H OMIIMOHOB.




